
 

 

 
1) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Die Kernstadt und ihre strukturgerechte 

Verkehrsbedienung. Forschungsberichte des Ausschusses Raum und Verkehr. Forschungs- und Sitzungsberichte 
Band 92 Raum und Verkehr 11. 170 S. gr.8.. ISBN: 3507915014. Schroedel. Hannover. 1974. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH914}  13 €  

2) Andree, Karl:  Geographie des Welthandels. 2.Bd.:. Die außereuropäischen Erdtheile.  Maier Vlg. Stgt. 1872. XX, 
975 S. schön. neuer Priv. Hld. Einb. -2).    {R14723}  61,36 €  

3) Arnold,Adolf:  Untersuchungen zur Wirtschaftsgeographie Tunesiens und Ostalgeriens. Jahrbuch für 1976 der 
Geographischen Gesellschaft zur Hannover.Selbstverlag.1979.184 S.m.Abb.und 1 Karte.br.-2).    {2M664}  9,2 €  

4) Aschenbrenner,Katrin und Dieter Kappe: Großstadt und Dorf als Typen der 
Gemeinde.Opladen(Leske)1965.68 S.gr8,. kt-1)"Beiträge z.Wirtsch.-u.Sozialkunde".    {AA2548}  6,14 €  

5) Ausbauplan für die Bundesfernstrassen: 1971-1985.Hsg.Bu.Min.f.Verkehr.5 Bände,Hln-2)(1+2=238 S.m.71 
Abb.,29 T. ab.+10 Faltanlagen, 4o/Bde.3-5:Untersuchungsberichte, 348+392+96 S.m.Ktn.Folio.    {AD5011} 153,39 €  

6) Baratta,Mario von+Wolf-Rüdiger Baumann+weitere: Der Fischer Weltalmanach 1996. Herausgegeben von 
Mario von Baratta. Fischer Taschenbuch Verlag. Frankfurt/Main.1995. 1279 S.m.zahlr. Tab.+Karten.kt.-2)Bibl.. 
ISBN: 3596190967. Bibliotheksexemplar.   {BR5303}  3 €  

7) Bäuerle,Lydia: Verstädterte Siedlungen im Moor beiderseits der. deutsch-niederländischen Grenze. Arbeit aus 
der Wirtschaftsgeographischen Abteilung des Instituts für Geographie und Wirtschaftsgeographie der universität 
Hamburg. Forschungen zur deutschen Landeskunde. Veröffentlichungen des Zentralausschusses für Landeskunde und 
des Instituts für Landeskunde. Band 174. 128 Seiten mit 15 Karten, 9 Abbildungen und 11 Bildern.. 
Bundesforschungsanstalt f. Landesknd. u. Raumordng. Bad Godesberg. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. kartoniert 
mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T129}  15 €  

8) Boesch,Hans: Weltwirtschaftsgeographie. Inhalt u.a.: Land und Meer. Nahrung für die Weltbevölkerung. 
Landnutzungstypen am Beispiel der Viehhaltung. Energiequellen. Metallverarbeitende Industrien. 4. Aufl. 316 S. gr.8. 
m. zahlr. Textabb.. ISBN: 3141603189. Westermann. Braunschweig. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2B2558}  6 €  

9) Borchert,Günter+Gerhard Oberbeck+Gerhard Sandner: Wirtschafts- und Kulturräume der 
aussereuropäischen Welt. Festschrift für Albert Kolb. Hamburger Geographische Studien Heft 24. 372 S. gr.8. m. 
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zahlr. auch farb. Abbildungen.. Selbstverlag. Hamburg. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. 
Sprache: deutsch   {2B2481}  12 €  

10) Buckert,Elke+Michael Höhn+Raimund Weidlich: Stadtbewegung. Verkehr im Wandel ?. Inhalt u.a.: Ulm - Dösen 
an der Donau. Hannover - Weniger ist mehr. Köln - Öffentlichkeit groß geschrieben. Zürich - Die Zeit drängt. 
Erlangen - Eine Radlänge vroaus. Freiburg - Weniger Platz für Homo Blech. Arbeitsmaterialien Heft 24. 
Schriftenreihe des Instituts für Landespflege und Naturschutz der Universität Hannover. 104 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3923285299. Institut für Landesplanung. Hannover. 1993. Guter Zustand. Broschur. mit 
Leinenrücken,. Sprache: deutsch   {2P2533}  15 €  

11) Deckert,Emil: Die Länder Nordamerikas in ihrer wirtschaftsgeographischen Ausrüstung. Seidel&Sohn. Wien. 
1916. VI, 251 S. Quart m. 20 wirtschaftsgeogr. Übersichtsktn. u. Lageplänen(z. T. farb. )(St. )kt-2).    {R32396/4} 24,54 €  

12) Dieterich,K.:  Zur Kulturgeographie und Kulturgeschichte des byzantinischen Balkanhan. 
dels(S.A.a.Byzant.Ztschr.Bd.31)1968.38 S.Ln-1).    {4386/1}  5,11 €  

13) Dittrich,Erich:  Untersuchung über die Sozial- und Wirtschaftsstruktur des. Sieg-Lahn-Dill-Gebiets. 
Kommission der Europäischen Gemeinschaften. Regional- und Wirtschaftspolitische Studienreihe. 2. Entwicklung- 
und umstellungsprogramme. 163 Seiten, 14 Falttafeln und 1 Faltkarte. Eurolibri. Luxemburg. 1968. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T128}  14 €  

14) Fleischmann,Kurt: Das Industriegebiet des württembergischen Unterlandes.I.Teil. Eine 
wirtschaftsgeographische Studie. Stuttgarter Geographische Studien. Heft 26. Fleischhauer&Spohn Verlag. Stuttgart. 
1930. V. 64 S. gr.8. Kt.-2).    {3E1666}  5,5 €  

15) Fochler-Hauke,Gust.: Verkehrsgeographie. 3. verb. Aufl. Bsg. 1972. 168 S. m. 23 Abb. , (Das Geogr. Seminar)kt-
2)(19, 80).    {R162}  6,14 €  

16) Fochler-Hauke,Gustav: Verkehrsgeographie. 2.Aufl.1957.128 S.m.14 Abb.-Das Geographische Seminar-. 
Westermann. Braunschweig. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R21618A}  6 €  

17) Fochler-Hauke,Gustav: Verkehrsgeographie. Das Geographische Seminar. 4. Aufl. 153 S. mit Textabbildungen.. 
ISBN: 3141602816. Westermann. Braunschweig. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3293}  8 €  

18) Friedrich,Ernst:  Einführung in die Wirtschaftsgeographie. Produktion, Verkehr und Handel der Erde mit 
besonderer Berücksichtigung Deutschlands und der deutschen Kolonien. 153 S. mit 1 Faltkarte (Regenkarte).. List & 
von Bressendorf. Leipzig. 1908. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3428}  15 €  

19) Gansäuer,Karl-Friedrich:  Lagerung und Verflechtung der eisenschaffenden Industrie der. Montanunionsländer 
in räumlicher Sicht. Kölner Forschungen zur Wirtschafts- und Sozialgeographie Band I. XV. 180 S. m. 25 Karten.. 
Steiner. Wiesbaden. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. unere Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {AB1310}  10 €  

20) Geipel,Robert: Industriegeographie als Einführung in die Arbeitswelt. 200 S. gr.8. m. 49 Abb. und 9 Tafeln, 2 
Faltkarten.. Westermann. Braunschweig. 1969. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {AA2538}  8 €  

21) Große,Gerhard: Die wirtschaftsgeographische Struktur des Mittelsächsischen. Hügellandes. Dissertation an der 
Philosopischen Fakultät der Universität Leipzig. 75 S. mit Karten (u.a.: Wasserkraftanlagen, Papierfabriken, Die 
Textilorte).. Zückler. Zwickau. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband leicht braunfleckig. Sprache: deutsch   
{2M3233}  19 €  

22) Haas,H.-D.: Müll-Untersuchungen zu Problemen der Entsorgung und des. Rohstoffrecycling. Münchner Studien 
zur Sozial- und Wirtschaftsgeographie Band 35. 94 S. Quart. mit Kartenskizzen.. ISBN: 3784765351. Lassleben. 
Kallmünz/Regensburg. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Widmung des Verfassers auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   
{AL2301}  20 €  

23) Handke,Werner: Die Wirtschaft Chinas. Dogma und Wirklichkeit. Alfred Metzner Vlg. Frankfurt/M. 1959. 337 S. 
m. 8 Karten. Ln.m.U.-2)Bild vom Umschlag.    {2M1943}  15 €  

24) Hassert,Kurt:  Das Wirtschaftsleben Deutschlands. und seine geographischen Grundlagen. (Wissenschaft u. 
Bildung. 188. )Quelle&Meyer Vlg. Lpz. 1923. VI, 127 S. Hln. -2).    {AM1861}  6,14 €  

25) Jentzsch, Alfr. + Joh. Winkler: Güterkunde. Der Mensch nutzt die Erde. Westermanns Wirtsch. Geogr. 2.Aufl. 
1967. 218 S. gr8 m. 156 farb. Abb.,  8 Fot.,  Hln-2)Bibl..    {40771}  6,14 €  

26) Johnston,R.J.: Spatial Structures. Introducing the study of spatial systems in human geography. Reihe: The Field of 
Geography. 1.Aufl.Methuen&Co. Ltd. London.1973. 137 S.gr.8. m.zahlr.Abb.. ISBN: 0416766609. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2C4022}  2,5 €  

27) Key,Helmer(Schwede): Amerika-Reise.München/Drei Masken Verlag/1922,2.Aufl.255 S.m.35 Fot.+1. Porträt, 
Ln-2)(Widm. a. T. ).    {R35657}  12,27 €  

28) Khan,K.M.:  Regionale Wirtschaftsentwicklung in Pakistan. Stgt. 1971. 8, 179 S. , 2 Ktn. , 28 Tab. , kt-2)(48, --).    
{R137}  16,87 €  

29) Kieler Geogr.Schriften Bd. 46: Buchhofer,E.:Strukturwandel des Oberschlesischen Industriereviers. unter den 
Bedingungen einer sozialistischen Wirtschaftsordnung. 1976.10, 236S.m.6 Abb., 2 Ktn., kt-2)(32, 50).    {AA3929} 11,76 €  

30) Kohl,H.+G.Jacob+H.J.Kramm+weitere: Ökonomische Geographie der DDR:Bevölkerung-Siedlungen-
Wirtschafts. bereiche. 1. Aufl. VEB Haack Verlag. Gotha. Leipzig. 1969. 614 S. gr.8. m. Textabb. Taf. Tab. Plastik-
2).    {3F1383}  24 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1007  - 3 - 

 

31) Leidlmair,Adolf:  Wirtschaftsräumlicher und sozialgeographischer Strukturwandel. in Ost- und Südtirol. 
Sonderdruck aus: Österreich in Geschichte und Literatur mit Geographie. 20. Jg. 1976. Heft 6. S.411-424. 
(Aufkleber)(m. Widm. des Autors) geheftet-2).    {2M2014}  4 €  

32) Lettrich,Edit:  Urbanisierungsprozesse in Ungarn.Sozialgeographische Analysen. Reihe:Münchner Studien zur 
Sozial- und Wirtschaftsgeographie. Band 13. Vlg. Michael Lassleben. Kallmünz/Regensbg. 1975. 133 S. Quart. m. 
Textabb. und 9 Kartenseiten als Beilage. (St.). kt.- 2)Bibl..    {AU2427}  15 €  

33) Lütgens,Rudolf: Allgemeine Wirtschaftsgeographie.Einführung und Grundlagen. Vlg. Ferd. Hirt. Breslau. 1928. 
VII. 215 S. m. 176 Karten und Diagrammen. (St.)(Rü etwas eingerissen). Ln.- 2)Bibl..    {3H1888}  7 €  

34) Madöry,Robert:  Trinidads Eisenbahnproblem und seine Lösung. Diss. Vlg.Keller Zürich 1967. 75 S. kt-2).    
{R32028}  7,67 €  

35) Martinez,Emilio de Figueroa: Hegemonia y Declinacion Economica de Europa. Biblioteca de Ciencias Sociales. 
Seccion Primera Economia. 188 S.. Aguilar. Madrid. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
div.Stempel,etwas wasserwellig. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {3CK2929}  35 €  

36) Müller,Georg:  Westdeutschlands Wirtschaftsraum. (Hgb.Institut f.Raumforschung Bonn)Regionalstatistischer 
Altas zur Bevölkerungs-, Sozial-u.Wirtschaftsstruktur der BRD mit Erläuterungen.Mairs 
Geogr.Vlg.Stgt.(o.J.)ca.1955.ca.18 S.Folio.m.Karten.(Musterblätter)Kt.-2).    {AD2541}  9,2 €  

37) Münchner Geographische Hefte: Heft 25.Heinz Ziegler: Die Beschäftigten - Einzugsbereiche der. Großbetriebe 
in München.1964.132 S.gr8.m.36 Abb.+1 Karte.Kt.-2).    {2A788}  9,2 €  

38) Münchner Studien: zur Sozial-u.Wirtsch.-Geogr.Bd.2.Ludwig Schätzl,Die Erdölwirtschaft in. Nigeria.Wirtsch-
geogr.Sektoranalyse.1967.215 S.m.26 Abb.+105 Tab.4o.kt-1).    {AB2728}  19,43 €  

39) Ökonomische Studien Bd.19: Weber,Eckhard: Stadien der Außenhandelsverflechtung Ostmittel-und 
Südosteuropas. G. Fischer Vlg. Stgt. 1971. XV, 308 S. m. 39 Abb. u. 66 Tab. kt-1)(48, -).    {R31995}  15,34 €  

40) Osnabrück-Emsland: Ein Wirtschaftsraum. Hsg. Industrie- und Handelskammer Osnabrück-Emsland. 
Meinders&Elstermann. Osnabrück. 1988. 223 S. quart. mit zahlr. farb. Tafeln. Pp.m.U.-1/2). ISBN: 3889260500.   
{AD3200}  16 €  

41) Oxford Regional Economic Atlas: The U.S.S.R. and Eastern Europe. Prepared tje Economist Intelligence unit and 
the Cartographic Department of the Clarendon Press. VIII. 134 S. gr.8. mit zahlr. farbigen Karten.. Oxford University 
Press. Oxford. 1969. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AR1466}  22 €  

42) Passarge,S.: Die Erde und ihr Wirtschaftsleben. Hanseatische Verlagsanstalt, Hbg.1929, 2.unveränderte Aufl., 
XVIII, 390 und 374 S.mit 57 Abb.auf Tafeln, 260 Bildern und 3 farbige Faltkarten, gr8o, Ln-2).    {AA3501}  40,9 €  

43) Paul,Otto Ernst: Südamerika. Rohstoffkammer und Absatzkontinent. Deutsche Verlagsgesellschaft m.b.H. 
Berlin.1937. 232 S.m.s/w Abb., Karten u. Leseband.(St.)Seiten eingerissen, fleckig. Einband leicht beschädigt. Ln.-
3/4)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5297}  8 €  

44) Reichart,Thomas: Andorra - Eine Landeskunde. Möglichkeiten und Grenzen endogener Regionalentwicklung. 
Nürnberger Wirtschafts- und Sozialgeographische Arbeiten Band 39. Selbstvlg. des Wirtschafts- und 
Sozialgeographischen Inst. d. Friedrich-Alexander-Univ. Nürnberg. 1986. 320 S. mit zahlr. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. Bild 
vom Einband.    {3BK503}  15 €  

45) Rhein-Mainische Forschungen: Heft 30.Wolfgang Kuls: Wirtschaftsflächen und Feldsysteme im. westlichen 
Hintertaunus.1951.85 S.gr8.m.13 Karten+2 Tab.Kt.-2).    {2A821}  5,11 €  

46) Röllig,Gerhard:  Wirtschaftsgeographie Sachsens. Ferd. Hirt&Sohn Vlg. Lpzg. 1928. 148 S. m. 26 Karten im Text. 
(St.). Ln.- 2).    {3H1717}  14 €  

47) Scheu,Erwin (Hrsg.): Wirtschaftsgeographische Probefahrten. Wirtschaftsgeographische Arbeiten. Heft 1. Inhalt: 
Scheu,E.:Das Wirtschaftsgeographische Institut der Handels-Hochschule Königsberg. Roeper,H.:Raum und Markt 
von Wormditt und Mehlsack (Ostpreußen). Achtelstetter,H.:Zur Wirtschaftsgeographie der unteren Lahn. 
Detlefs,M.:Neuland an der Schleswig-Holsteinischen Nordseeküste. Bleyer,U.:Der Baumwollanbau im Anglo-
Aegyptischen Sudan. Woelk,G.:Die wirtschaftsgeographische Bedeutung Jamaikas. Hummel,R.:Die Deutschen im 
Banat. Ferdinand Hirt. Breslau. 1936. 118 S. gr.8. graphische Darstellungen. (St.).(Seiten z.T. 
unaufgeschnitten).(Bleistift-U.) origin.br. -2/3)Bibl..    {BR3568}  25 €  

48) Scholze,H.: Die Erde als Wirtschaftsraum. Erdkunde. 2. Aufl. Schöningh Vlg. Paderborn. 1950. 127 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb. (Rü fleckig). Hln.-2).    {3E2000}  5 €  

49) Schönebaum,Hebert: Aber der Wagen rollt.Stationen einer kulturgeschichtl.Entwicklung.Lpzg. . (Jugendbuch-
V. Wunderlich)1952. 92 S. m. 42 kl. Abb. +4 farb. gez. Tafeln. Illustr. Hln. -1).    {AK878}  7,67 €  

50) Sedlacek,Peter: Industrialisierung und Raumentwicklung.1975,72 S.m.51 Abb.gr8,kt.-1)"W. estermnn-colleg 
Raum+Gesellschaft, H.3".    {AA2537}  6,65 €  

51) Seeber,Arturo: Nociones de Geografia Economica Nacional. VII. 222 S. mit einer Faltkarte. Estrada y Cia.. 
Buenos Aires. 1918. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{3CK2916}  15 €  

52) Seifert,Volker: Sozial- und wirtschaftsgeographische Struktur und Funktions-Unter. suchungen im Landkreis 
Gießen. Giessener Geographische Schriften Heft 15. 208 S.m.Karten.. Geographisches Institut. Giessen. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {AB1180}  8 €  
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53) Semjonow,Juri: Die Güter der Erde. Eine Wirtschaftsgeographie für Jedermann. Erweit. Ausgabe. 101.-105. Tsd. 
Ullstein Vlg. Bln. 1958. 647 S. gr8. m. 242 Abb. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {3E1989}  6 €  

54) Semjonow,Juri: Die Güter der Erde.Vom Haushalt der Menschheit. Eine Wirtschafsgeographie für 
Jedermann.Deutsche Buch-Gem.Bln.1936.539 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.Hld.-2)Bibl..    {2F1069}  8,18 €  

55) Semjonow,Juri: Die Güter der Erde.Vom Haushalt der Menschheit. Eine Wirtschafsgeographie für Jedermann. 
Ullstein Verlag. Bln. 1936. 539 S. gr8. m. 230 Abb. und 1 Tafel. (zahlr. eingeklebte Zeitungsausschnitte)(U.Bleistift). 
Ln.-3).    {3E1581}  8 €  

56) Siedentop,Irmfried: Zeitschrift für Wirtschaftsgeographie. Angewandte- und Sozial-Geographie.Heft Nr.1 
1971.Pick-Vlg.Hagen.36 S.m.Abb.(St.)kt.-2).    {2L604}  1,93 €  

57) Steinecke,Albrecht: Konzeption, Organisation und Durchführung einer Studienreise -. Beispiel Republik 
Irland.FB1-Wirtschafts- und Fremdenverkehrtsgeographie. 100 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln, 
teilweise in Farbe.. Universität Paderborn. Paderborn. 2001. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2G2240}  10 €  

58) Südosteuropa Studien Bd.24: Transportproblem Nahost.Güterströme suchen ihren Weg.Ergebnisse eines. 
intern. Expertenseminars. Mü. 1976. 175 S. , kt-2)(25, --).    {R190}  8,69 €  

59) Temming,Rolf L.: Das Transportwesen im Wandel der Zeiten. Vlg. Hans-Peter Kock.Bielefeld.1985.188 S.Quart 
m. Abb.Pp.-2).    {2L503}  24,54 €  

60) Uthoff,Dieter:  Untersuchungen über den Genauigkeitsgrad der Fremdenverkehrsstatistik. (S. A. N. Arch. f. 
Nds. Bd. 18, H. 4)1969. S. 348-352. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4055}  3,47 €  

61) Voppel,Götz: Passiv-und Aktivräume. Herausgegeben von der Bundesanstalt für Landeskunde und Raumforschung. 
Aus dem Inhalt: Verwandte Begriffe der Raumforschung im Lichte wirtschaftsgeographischer Betrachtungsweise, 
erläutert an Wirtschaftslandschaften Deutschlands (Forschungen zur Deutschen Landeskunde Bd.132) 1961.108 
S.gr8.. Selbstverlag. Bad Godesberg. 1961. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2G1081}  7,5 €  

62) Wagner,Horst-Günter: Wirtschaftsgeographie. Das Geographische Seminar. 205 S. mit Textabbildungen.. ISBN: 
3141602964. Westermann. Braunschweig. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3294}  8 €  

63) Wasowics,Jozef: Abriss der Geographie und Wirtschaft. Zehn Jahre Volkspolen. 60 S. m. zahlr. Abb. 
Fremdsprachenvlg. 'Polonia'. Warschau. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M2037}  9 €  

64) Weil,Paul: Raum,Wirtschaft,Volk,Staat. Wirtschaftserdkunde mit Geopolitik und. Wehrgeographie. 1.Teil: 
Großdeutschland. 11.Aufl.Vlg.Dr.Max Gehlen. Lpzg./Bln. 1943. 144 S.m. 34 Schaubildern.kt.- 3)Bibl..    {BR2998} 9 €  

65) Weil,Paul: Raum,Wirtschaft,Volk,Staat. Wirtschaftserdkunde mit Geopolitik und. Wehrgeographie.1.Teil: 
Großdeutschland. 12.Aufl. Vlg.Dr.Max Gehlen. Lpzg./Bln. 1944. 133 S.m.33 Schaubildern.kt.- 3/4)Bibl.Na.U..    
{BR2999}  8 €  

66) Westermann: Weltwirtschaftsatlas. (o.J.-etwa 1970)32 Kartenseiten m.67 Karten+20 Textseiten, 4o.Ln-1).    
{AD139}  19,43 €  

67) Wocke,M.F.: UdSSR. Grundlagen und Grenzen des Aufstiegs zur Macht. Sonderausdruck aus "Die 
Wirtschaftsräume der Erde". 6. Aufl. Vlg. Moritz Diesterweg. Bln. 1956. 40 S. m. zahlr. Abb. (St.) kt.-2).    {2M1991} 
 5 €  

68) Woischnik,Bernhard (Hrsg.): Die europäischen wirtschaftlichen Zusammenschlüsse. Verschiedene Wege zum 
gleichen Ziel. Vlg. für Publizistik. Bad Godesberg. 1966. 64 S. m. zahlr. s/w Abb. Na. (St.). br. -2)Bibl..    {BR4975} 4 €  
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Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1007 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


